B Panstwowe

Gospodarstwo Wodne
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Wroctaw, 25.01.2021r.

Nr sprawy WR.R0OZ.2810.155.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie zamowienia pn.: Wynajem urzgdzen wielofunkcyjnych
dla PGW WP Regionalnego Zarzadu Gospodarki Wodnej we Wrocfawiu wraz z jednostkami
terenowymi na okres 36 miesiecy”

Panstwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarzad Gospodarki Wodnej we
Wroctawiu, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamédwien publicznych (Dz.
U. z 2019, poz. 1843 ze zm.) informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia pn. ,Wynajem
urzgdzen wielofunkcyjnych dla PGW WP Regionalnego Zarzgdu Gospodarki Wodnej we Wroctawiu wraz z
Jednostkami terenowymi na okres 36 miesiecy”

Odpowiedzi Zamawiajacego na pytania :

Pytanie 1. :

Odpowiedz
Nalezy uwzglednic¢ to w cenie.

Pytanie 2. :
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~  Wszyslide urzadzenia posiadaja taka funkcjonalnosé - 15 pkt
»~  Nie wszystkie urzadzenia posiadaig takg funkcjonalnnsgd - O pkt

System przez nas oferowany wspdlpracuje w takim zakresie w urzadzeniami  Jestesmy w stanie
zagwarantowac mozliwos¢ nielimitowanego skanowania dokumentow papierowych na pliki word oraz
przeszukivalny POE

W zwiazku z tyrn rozumiemy, iz zamawiajgcy zagwarantuje dostep do aplikacji serwerows] dia kazdego
zainstalowanego urzadzenia. W przypadku braku takigj mozliwosci, mozna stwierdzic po raz kolejny iz
Panstwa punktacja w razacy sposdb faworyzuje jednego sprzedawce | oferenci bazujgcy na rozwigzaniach
serwerowych sa w jawny sposob dyskryiminowani

W zwigzku z powyZszym wnloskujemy o usniecie punktu 15 4.4 z kryterium oceny ofert, a dodatkowe punkty
za jego realizacje przeniesc do ocany cenowe] oferty

Odpowiedz:

Jezeli zaoferowane przez wykonawce rozwiazanie nie jest zwigzane z sama maszyna i wymaga
zastosowania dodatkowych licencji, wykonawca powinien dostarczyé wszystkie niezbedne licencje
lub urzadzenia potrzebne do zrealizowania wymaganej funkcjonalnosci lokalnie dla kazdego
z urzadzen.

Pytanie 3. :

W punkcie 15.4.4 Zamawiajacy okresla funkcjonalnos¢ OCR odnoszagc sie jedynie do formatu PDF i Word
Kazda z waznych ofert bedzie punktowana w kryterium okreslonym w pkt 15.2.4 SIWZ poprzez przyznanie punktdw za
mozliwo$¢ nielimitowanego skanowania dokumentéw papierowych na pliki Word oraz przeszukiwalny PDF, za
posrednictwem funkcji wbudowanej w urzadzenie lub po przez oprogramowanie dodatkowe, dla wszystkich grup
urzadzed. w nastepujacy sposoh:

»  Wszystkie urzadzenia posiadaja taka funkcjonalnosé — 15 pkt
» Nie wszystkie urzadzenia posiadajg takg funkcjonalnosé - 0 pkt

Czy zamawiajgcy przyzna punkty za urzadzenia posiadajace mozliwosé nielimitowanego skanowania dokumentéw
papierowych na pliki RTF obstugiwane przez oprogramowanie Word oraz przeszukiwalny PDF, za pos$rednictwem
funkcji wbudowanej w urzgdzenie lub po przez oprogramowanie dodatkowe.”

Odpowiedz:

Celem zamawiajacego jest zautomatyzowanie procesu a nie uzyskiwanie zestawu danych, z ktérymi
nalezy wykonac kolejne czynnosci.

Jezeli wykonawca moze osiggna¢ funkcjonalnos¢, w ktérej zagwarantuje ze osiagnie nastepujacy
efekt, ze uzytkownik z pulpitu maszyny zleca skan z OCR wg skonfigurowanych zasad dystrybucji
dokumentu i w lokalizacji docelowej otrzyma plik wynikowy (przeszukiwany PDF lub Word) zgodnie
z opisanymi w SIWZ wymaganiami (bez koniecznosci wykonywania dodatkowych czynnosci dla
uzytkownika/administratora) zamawiajacy przyzna punkty.

Pytanie 4. :

W punkcie 15.4.3 Zamawiajgcy przy ocenie oferty planuje udzielic dodatkowych punktéw dla urzgdzen
posiadajgcych mozliwose drukowania na wstedze
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15.4.3 Kazda z waznych ofert bedzie punktowana w kryterium okreslonym w pkt 156 2.3 SIWZ poprzez
przyznanie punktow za mozliwosé drukowania na wstedze dla | i Il grupy urzadzen w nastgpujgacy
sposdb:

urzgdzenie .

» z mozliwoscia druku w niestandardowym formacie | i}l grupa urzadzen wiekszym niz: 297x1200 - 15

pkt
» z mozliwoscig druku w niestandardowym formacie | i Il grupa urzadzen réwnym 297x1200 - 10 pkt
» brak mozliwosci druku w niestandardowym formacie | i Il grupa urzadzen lub mniejszym niz:

297x1200 - 0 pkt

Na drodze procedury dostepu do informacji publicznej, otrzymali$my informacje, iz w ciggu ostatniego roku,
ani razu nie zamawiali Panstwo baneréw papierowych opisanych w parametrach powyze).

W zwigzku z powyzszym prosimy o wyjasnienie dlaczego Zamawiajacy przyznaje tak duzg liczbg punktow
za funkcje, ktérej nie uzytkuje

Stosowanie tak skonstruowanej punktacji wyraznie faworyzuje jednego z producentow urzadzen
drukujacych. Biorgc pod uwage fakt iz przez ostatnie 12 miesiecy nie zostat zaméwiony zaden nosnik
banerowy.

Dodatkowo majgc na uwadze uczciwg konkurencje i nadrzedny cel jakim jest uzyskanie najkorzystniejszej
oferty cenowej wnosimy o usniecie punktu 15.4.3 z kryterium oceny ofert, a dodatkowe punkty za jego
realizacje przenies¢ do oceny cenowej oferty. Jako dodatkowy argument przemawiajacy za usunigciem tej
punktacji przemawia aspekt finansowy. Urzadzenia legitymujace si¢ wydrukiem banerowym przy Panstwa
zapotrzebowaniu bedg podnosi¢ oferte o blisko 200.000 zt w gore. Czy taka réznica finansowa jest zasadna
za funkcje do ktorej przez ostatnie 12 miesiecy Zamawiajacy nie zamawiat specjalistycznych papierdw.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 5. :
W Opisie przedmiotu zamdwienia, Zamawiajqcy pisze.

Zabezpieczenie BIOS Zabezpieczenie przed nieautoryzowang zmiang oprogramowania
BIOS poprzez sprawdzanie integralnosci kodu programu
startowego w trakcie rozruchu urzqdzenia.

Czy zamawiajgcy rozumie w/wv funkcje jako automatyczne odzyskiwanie fabrycznego oprogramowania BIOS
z nienaruszalnej kopii fabrycznego oprogramowania bios zapisanego na urzgdzeniu?

Czy zamawiajgcy wymaga aby urzadzenia w automatyczny sposoéb informowafto administratora o
zdarzeniach naruszajgcych w/w aspekt bezpieczernistwa.

Odpowiedz:

Zaproponowane przez Wykonawce urzadzenia muszg spetnia¢ minimalne wymagania
Zamawiajacego. Zamawiajacy dopusci wszystkie urzadzenia o parametrach minimalnych oraz
wyzszych od minimalnych okreslonych w opisie przedmiotu zaméwienia.

Jezeli rozwigzanie oferenta posiada dodatkowa funkcjonalno$¢ jest ona dopuszczona.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw OPZ.
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Pytanie 6. :

Zabezpieczenie przed nieautoryzowang zmiang | Oprogramowanie wprowadzane do urzadzenia musi by¢
oprogramowania Firmware podpisane cyfrowo przez producenta.

Czy zamawiajacy oczekuje, iz w przypadku wykrycia zainstalowanego nieautoryzowanego, nie podpisanego cyfrowo
firmwaru, urzadzenie nie uruchomi sie w oczekiwaniu na ingerencje administratora.

Czy zamawiajacy wymaga aby urzadzenia w automatyczny sposéb informowato administratora o zdarzeniach
naruszajacych w/w aspekty bezpieczenstwa.

Odpowiedz:

Zaproponowane przez Wykonawce urzadzenia musza spetnia¢ minimalne wymagania
Zamawiajacego. Zamawiajacy dopusci wszystkie urzadzenia o parametrach minimalnych oraz
wyzszych od minimalnych okreslonych w opisie przedmiotu zaméwienia.

Jezeli rozwigzanie oferenta posiada dodatkowa funkcjonalnos$¢ jest ona dopuszczona.

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw OPZ.

Pytanie 7. :

Zabezpieczenie przed instalacja  ztosliwego | Uniemozliwia wprowadzenie szkodliwego kodu do pamigci
oprogramowania z sieci urzadzenia podczas dziatania drukarki potaczonej z siecig.

Czy zamawiajacy oczekuje by w/w funkcja w przypadku wykrycia szkodliwego kodu podczas pracy urzadzenia w
spos6b automatyczny wtaczato sie ponownie w celu jego usnigcia z pamieci

Czy zamawiajagcy wymaga aby urzadzenia w automatyczny sposéb informowato administratora o zdarzeniach
naruszajacych w/w aspekty bezpieczeAstwa.

Odpowiedz:

Zaproponowane przez Wykonawce urzadzenia musza spetnia¢ minimalne wymagania
Zamawiajacego. Zamawiajacy dopusci wszystkie urzadzenia o parametrach minimalnych oraz
wyzszych od minimalnych okre$lonych w opisie przedmiotu zaméwienia.

Jezeli rozwigzanie oferenta posiada dodatkowa funkcjonalno$¢ jest ona dopuszczona.
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw OPZ.

Pytanie 8

Zgodnie z odpowiedzig 11 z pisma ,Odpowiedzi na pytania wykonawcy” z dnia 13.01.2021 prosimy o aktualizacje
punktu OPZ dotyczacego bezpiecznego wydruku
Z:

Wydruk  bezpieczny (odbiér  wydruku  po | TAK
autoryzacji karta zblizeniowa)
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Na:

Wydruk  bezpieczny (odbiér  wydruku po | TAK
autoryzacji kartg zblizeniowg lub kodem PIN)

W zwigzku z checig autoryzacji kodem PIN poza lokalizacjami w ktérych bedzie zainstalowany system wydruku
podazajacego.

Odpowiedz:
Wydruk bezpieczny (odbiér wydruku po autoryzacji kartg zblizeniowa lub kodem PIN)

Autoryzacja karta bedzie stosowana tylko w miejscu wdrozenia wydruku podazajacego (docelowo 30
urzadzen w lokalizacji Norwida 34) ale kazde urzadzenie powinno posiadaé¢ opcje dotoZzenia czytnika
kart.

Pytanie 9.
W punkcie 15.4.4 Zamawiajacy okresla funkcjonalno$é OCR odnoszac sie jedynie do formatu PDF i Word

Kazda z waznych ofert bedzie punktowana w kryterium okreslonym w pkt 15.2.4 SIWZ poprzez przyznanie punktéw za
mozliwos¢ nielimitowanego skanowania dokumentéw papierowych na pliki Word oraz przeszukiwalny PDF, za
posrednictwem funkcji wbudowanej w urzgdzenie lub po przez oprogramowanie dodatkowe, dla wszystkich grup
urzadzen, w nastepujacy sposdb:

»  Wszystkie urzadzenia posiadajg taka funkcjonalnosé — 15 pkt
» Nie wszystkie urzadzenia posiadaja takg funkcjonalnosc - 0 pkt

Czy zamawiajacy przyzna punkty za urzadzenia posiadajgce mozliwosé¢ nielimitowanego skanowania dokumentow
papierowych na pliki Word oraz przeszukiwany PDF, w przypadku jesli taka funkcje bedg posiadaty jednie urzadzenia
podpiete do systemu wydruku podazajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Sprawe prowadzi:
Marzenna Filiks

Gtéwny specjalista

Zarzad Zlewni we Wroctawiu

ul. Wybrzeze Wyspiaiiskiego 39, 50-370 Wroctaw
tel. (071) 74793 92

e-mail: marzenna.filiks@wody.gov.pl
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